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ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ПОШУКУ НЕОБХІДНОГО 

КОНТЕНТУ ПРИ ВИБОРІ САЙТІВ 
 

Пандемія коронавірусу завдала серйозної шкоди світовій економіці, але режим 

локдауну, при якому людям наказано не виходити з дому, виявився дуже 

сприятливим для компаній, що продають товари в Інтернеті. Зріс попит на програми 

для віддаленої роботи, навчання, а також послуги проведення онлайн-конференцій, 

мобільні програми, онлайн кінотеатри та ігри. З'явилися нові можливості для IT-

компаній із розробки та продажу спеціалізованих програмних рішень. Тому все, що 

пов'язане з онлайн-сервісами лише розвиватиметься. 

Щодня в мережі інтернет з'являється безліч нових сайтів, які пропонують 

функції автоматизації, просування бізнес-послуг, товарів, іміджевого, 

інформаційного або рекламного характеру. Це означає що дані сайти потрібно 

обслуговувати. Для цього існують спеціалісти – веб-майстри.  

Основним видом діяльності веб-майстра (іншими словами, фахівця зі 

створення сайтів) є розробка сайтів і ряду корпоративних додатків в мережі 

Інтернет. Робота веб-майстра багатогранна, тому йому потрібно знати і виконувати 

обов'язки програміста, адміністратора, дизайнера, модератора, оптимізатора. Щоб 

зберегти актуальність сайту, веб-майстру необхідно проводити роботу над його 

змістом, аби привернути увагу користувачів. Необхідно наповнювати його 

матеріалами, унікальними за своєю суттю і змістом. Якщо на сайті розміщені 

авторські статті, кейси з практики і самостійно підготовлені огляди, рейтинги 

товарів, такі матеріали будуть високо цінуватись. Копій контенту, розміщеного на 

сайті, не повинно бути. У разі виявлення скопійованого контенту в пошуковій 

системі це буде вважатися плагіатом, а просування сайту буде неможливим. 

За допомогою ключових фраз кінцевий користувач може отримати 

максимально повну інформацію про основні думки або теми конкретного тексту. Це 

завдання постійно повинні вирішувати пошукові системи, агрегатори новин і 

ресурсів, які аналізують думку користувачів соціальних мереж. Виникає проблема 

вибору кращого сайту і надання його користувачеві.  

Обрання кращого сайту можливе при використанні наступного алгоритму. На 

прохання веб-майстра програма-робот заходить на сайт і переглядає сторінки 

ресурсу, вводячи дані про сторінки сайту в індекс пошукової системи. На кожному 

з етапів формуються результати пошуку на веб-сторінках. 

Крок 1. Сканування. 

Перш за все, потрібно визначитися з тим, які сторінки знаходяться в інтернеті. 

При цьому робот змушений постійно поповнювати список існуючих сторінок, 

додаючи нові, які він знайшов на інших сайтах. Але деякі речі відомі завдяки тому, 
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що роботи відвідували їх раніше. При натисканні на розміщені на них посилання 

робот може шукати нові сторінки. Крім того, власник сайту може додати список 

сторінок, які потрібно відсканувати [1]. URL сторінка, яка була знайдена роботом в 

результаті пошуку, він відвідує для того, щоб дізнатися, що на ній опубліковано. 

При цьому він аналізує як текстовий, так і нетекстовий контент, а потім і загальний 

дизайн сторінки, щоб точно визначити, де саме вона повинна з'явитися в результатах 

пошуку. Чим точніше класифікуються матеріали сайту, тим краще буде відповідати 

їх пошуковим запитам користувачів. 

Крок 2. Індексація. 

Знайшовши сторінку, потрібно з'ясувати, який контент розміщується на ній. 

Цей процес називається індексацією. Вона полягає в тому, що робот аналізує зміст 

сторінки, а також систематизує знайдені на ній зображення і вбудовані відео. 

Отримана інформація зберігається в базі даних, розташованій на багатьох 

комп'ютерах. 

Крок 3. Видача результатів.   

Коли користувач вводить запит, робот шукає в своєму індексі найбільш 

відповідні результати, спираючись на різні фактори. До цих факторів відносяться 

місцезнаходження, мова, тип пристрою користувача (комп'ютер або телефон) 

і т.д [2].  

Існує безліч видів контенту, з якого можна отримати ключову частину: це 

можуть бути сайти і сторінки наукових статей, книг, фільмів і т.д. Інтернет став 

найпопулярнішим джерелом інформації та набув у суспільстві оцінки 

найавторитетнішого ресурсу, оскільки пошук даних у мережі зручний, простий, 

потребує значно менше часу, ніж інший спосіб пошуку необхідної інформації без 

допомоги електронних ресурсів (паперові матеріали, що зберігаються в бібліотеках, 

архівах тощо). Зростання інтернет-аудиторії, зі свого боку, спричиняє появу нових 

інформаційних сервісів, ресурсів, великих інформаційних масивів [3]. 
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